
  

 امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي  ابتدائیة الشھید بلقماري علي                      
 2014~ مسعد ~                                             مارس      

 مادة الریاضیات                                
                                         57)( 

ل: ّ   النشاط الأو            
ّ            تتكو ن عمارة من   .  4m  ّ                      إلا  الطابق الأرضي فارتفاعھ 3,64mطابق  طابقا ،ارتفاع كل 15   

 ماھو ارتفاع العمارة؟ -
 

 النشاط الثاني:
 رتب الأعداد الآتیة تنازلیا:

33,9  –  33,04  –  33,045  –  33,06  –  32,29  –  33,91 
 

 النشاط الثالث:
ّ              ، ثم  ارسم قطریھ . 6cmطول ضلعھ  ABCDارسم مربعا  -     
ّ                سم  نقطة تقاطعھما  -  O . 
 . [OA]وطول نصف قطرھا قطعة المستقیم  O          ّ          الدائرة ال تي مركزھا  أنشئ -
 استنتج قطر الدائرة. -

 
 النشاط الرابع:

في كل شھر یقوم أستاذ العربیة بحساب نسبة غیاب التلامیذ في القسم ،ساعده في إیجاد نسبة الغیاب لشھر 
 جانفي.
 .  یمثل نسبة غیاب التلامیذ إلى الحضور    الكسر  -

 للغیاب في ھذا الشھر مستعینا بالجدول التالي:جد النسبة  -
 

 نسبة الغیاب عدد الغیاب عدد التلامیذ
27 5 5/27 

 
 الوضعیة الإدماجیة:

ّ                     من الحلیب في أی ام موز عة على النحو التالي:250L باعت تعاونیة فلاحیة       ّ                
ل  - ّ   في الیوم الأو             650dL . 
 .9000dLفي الیوم الثاني  -
 . 2000mLفي الیوم الثالث -
 في الیوم الرابع.............؟ -
 ماھي كمیة الحلیب المباعة خلال الأیام الثلاثة الأولى؟ -
 ماھي كمیة الحلیب المباعة في الیوم الرابع؟ -

 
 

 بالتوفیق.                                                                                               


